Motorradkoffer

Koffertrager mit Gepackbriicke fiir Gepackirager

Zweiradzubehtr GG R
- HEPCO &
HONDA CB 750 K 7 woizoirr NP

Artikel-Nummer: 650.121 00 02 chrom An der Steinmauer 6

D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfaf3t folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Befestigungsbuigel 1 Gepackbriicke

2 Versteifungsstreben 2 Senkinbusschrauben M 8 x 20

4 Sechskantschrauben M 6 x 25 2 Sechskantschrauben M 8 x 40

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 4 Sechskantschrauben M 6 x 20

6 U-Scheiben & 8,4 12 U-Scheiben & 6,4

2 U-Scheiben & 10,5 2 Aludistanzen @ 25 x & 9 x 20 mm

4 Aludistanzen @ 18 x J 7 x 7 mm 4 selbstsichernde Muttern M 8

8 selbstsichernde Muttern M 6 2 Sechskantschrauben M 8 x 20
Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition. .

Den Chrombiigel, der um das hintere Ende der Sitzbank verlauft, demontieren; er entfallt.
Die Kotflugelbefestigung seitlich am Rahmenende erfolgt mit den mitgelieferten
Sechskantschrauben M 8 x 20.

Die vorderen Befestigungswinkel der Koffertrager werden tiber den Federbeinen montiert.

Der Befestigungsbiigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager
(in Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Den
Trager genau mittig ausrichten und die beiden Bohrungen in der Mitte des Bligels auf den
Kotfligel Gbertragen (bohren). Hierzu das Riicklicht demontieren. Zwischen Kotfligel und
Bigel werden die beiden Aludistanzen & 25 x & 9 x 20 mm als Abstandshalter
zwischengeschoben. Zur Befestigung die Sechskantschrauben M 8 x 40 verwenden.

Die Versteifungsstreben werden vorne an den unteren Laschen der Koffertrager mit den
Senkinbusschrauben M 8 x 20 verschraubt. Sie werden an den hinteren
Auspufftopfbefestigungen innen mit den Originalschrauben verschraubt.

Die Gepéckbricke wird an den Befestigungspunkten der Koffertrager jeweils unter
Zwischenschieben von Aludistanzen & 18 x & 7 x 7 mm unter Verwendung der
Sechskantschrauben M 6 x 25 verschraubt.

Achtung: Werden Seitenkoffer montiert, so ist darauf zu achten, dass der Freiraum
zwischen Kofferunterseite und Auspufftopf mindestens 20 mm betragt. Dies
kann notfalls dadurch erreicht werden, dass die Auspufftépfe durch Anbringen
von Langléchern an der hinteren Halterung nach unten versetzt werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.



